Предмет: Математика.	
Класс: 4.
Тема: «Сравнение многозначных чисел».
Тип урока: открытие нового знания.
Цель:  рассмотреть способы сравнения многозначных чисел.
Задачи: 
образовательная: способствовать развитию умений сравнивать многозначные числа и решать задачи; учить соблюдать порядок выполнения действий в числовых выражениях; формировать вычислительные умения и навыки.
развивающая: развивать память, мышление, устную и письменную речь, мелкую моторику рук, сознательную дисциплину во время урока.
воспитательная: воспитывать интерес к предмету, уважительное отношение к окружающим людям.
Формируемые УУД:
Личностные:
1. проявлять положительное отношение к уроку;
2. выражать свое мнение.
Регулятивные:
1. определять и формулировать тему и цель урока;
2. уметь осуществлять самоанализ своей деятельности.
Познавательные:
1. осознавать необходимость получения новых знаний;
2. проявлять познавательную активность.
Коммуникативные:
1. сотрудничать с учителем и одноклассниками;
2. излагать свое мнение и аргументировать его.
Оборудование: интерактивная доска, презентация, учебники, рабочие тетради, раздаточный материал.


Ход урока:
	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	УУД

	1. Мотивация (самоопределение) к учебной деятельности.
	 
	 
	 

	2. Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном действии.
	- Сейчас мы выполним задание. Я вам буду говорить словами числа, а вы записывать цифрами у себя в тетради.

- Восемь тысяч, сто двадцать четыре тысячи пятьсот шестьдесят четыре, четыреста двадцать пять тысяч, сто двадцать три тысячи, двадцать шесть тысяч, триста шестьдесят пять тысяч сто, три тысячи сто сорок шесть, девять тысяч шестьдесят. Запиши число предшествующее числу 70000; запишите число, предшествующее 7000; запишите число, следующее за числом 8000; запишите число, следующее за числом 8999.

- Теперь обменяйтесь тетрадями с соседом по парте и сверьте написанное в тетради с ответами на слайде. Около ошибок ставим галочку карандашом.

- У кого одна ошибка? Две? Три? (выставление оценок)

- Прочитайте числа на слайде и представьте их в виде суммы разрядных слагаемых: 7345; 20108; 134060; 800006.

- Проверим написанное. По цепочке читаем ответы.
	 



















- 7345=7000+300+40+5.
- 20108=20000+100+8.
-134060=134000+60.
- 800006=800000+6.
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.



	3. Выявление места и причины затруднения.
	 - Сравните числа. Объясните, как вы это делаете.
49 … 100     276 … 726
201 … 99     1034 … 1037
1111 … 888     38188 … 38168
300 … 2001     174562 … 183001

- Проверим ответы.

- Можно ли использовать способ поразрядного сравнения для сравнения многозначных чисел?
	 





Проверка ответов по эталону.

- Да.
	Л: 1, 2,
Р: 1,
П: 1, 2,
К: 1, 2.

	4. Построение проекта выхода из затруднения.
	- Назовите тему урока.

- Какую цель мы можем поставить перед собой?
	- Тема урока «Сравнение многозначных чисел».
- Научиться сравнивать многозначные числа.
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.


	5. Реализация построенного проекта выхода из затруднения.
	- Итак, давайте обсудим, в каком порядке мы проводим сравнение чисел. Во-первых, проверяем количество разрядов в обоих числах: больше то число, в котором разрядов больше (проверять количество единиц в каждом разряде не надо). Если разрядов в числах одинаковое количество, переходим ко второму шагу. Сравниваем количество единиц поразрядно, как только найден разряд с разным количеством единиц, устанавливается знак сравнения, процесс завершается.

- Теперь попробуем применить этот алгоритм на практике.
	
	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.


	6. Первичное закрепление с проговариванием во внешней речи.
	- На слайде даны пары чисел. Сравните их и поставьте между ними знак «больше» или «меньше».
10546 … 10564
38765 … 407687
4930 … 4841
3233 … 32330
118119 … 118109

- Сверьте свои ответы с ответами на слайде.
	 

	Л: 1, 2,
П: 1, 2,
К: 1, 2.


	ФИЗМИНУТКА 

	7. Самостоятельная работа с проверкой по эталону.
	
	
	 


	8. Включение в систему знаний и повторение.
	
	
	 

	9. Рефлексия учебной деятельности.
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